## Использование на уроках комплектов ГИА- оборудования





В рамках национального проекта «Образование» на базе школы созданы образовательные центры «Точка роста» естественно-научного профиля. Полученные оборудования успешно используется в учебно-воспитательном процессе нашей школы. В рамках урока физики расширилась возможность выполнения практической части. Учащиеся 7 класса(на фотографии) на уроке физики активно используют поступившие оборудования для выполнения лабораторной работы по теме «Измерение жесткости пружины».